РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОВЛАДИМИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ  ТБИЛИССКОГО РАЙОНА

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Нововладимировский культурно- досуговый центр»
                                                          ПРИКАЗ

 11 января 2022 года                                                              №10/1-9 - ОД
ст.Нововладимировская 

О мерах по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов  в муниципальном бюджетном учреждении «Нововладимировском культурно-досуговом центре»

         
        С целью недопущения составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов в муниципальном бюджетном учреждении «Нововладимировский культурно-досуговый центр», в соответствии с Федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 6 октября 2003 года № 131_ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 23 июля 2009 года № 1789-КЗ «О противодействии коррупции в Краснодарском крае», п р и к а з ы в а ю 
         1. Установить персональную ответственность работников  муниципального бюджетного учреждения «Нововладимировский культурно-досуговый центр», за составление неофициальной отчетности и изготовление поддельных документов.
         2. Осуществлять постоянных контроль на предмет подлинности документов, образующихся в учреждении.
         3. Всем работникам:
         При работе с документами учитывать, что подлинность документов устанавливается путем проверки реальности имеющихся в них подписей должностных лиц и составления документов датам отражения в них операций, информации, фактов и т.д. 
         При чтении документов, после установления их подлинности, проверять документы по существу, то есть с точки зрения достоверности, законности отраженных в них хозяйственных операций, информации, фактах и т.д.
         Достоверность операций, зафиксированных в документах, проверяется изучением этих и взаимосвязанных с ними документов, опросом соответствующих должностных лиц, осмотром объектов в натуре и т.д.
         Законность отраженных в документах операций устанавливается путем проверки их соответствия действующему законодательству.
         Работники учреждения не несут ответственности за документы, представленные третьими лицами.
[bookmark: _GoBack]         4. При выявлении фактов использования поддельных документов незамедлительно информировать директора учреждения устно и согласно порядку уведомления о фактах  обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений утвержденных приказом директора от 11 января 2022 года «Об утверждении Комплекса мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном бюджетном учреждении «Нововладимировский культурно-досуговый центр»,
         5. Ознакомить работников учреждения с данным приказом под роспись.
         6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.


Директор МБУК «Нововладимировский КДЦ»            Т.Н.Симонова
  







